Quiz 2
Κατσιούλας Νικόλας         ΑΕΜ 733

1.Υπάρχει τουλάχιστον μία ρίζα επειδή ειναι το ενα σημείο στον θετικό μέρος του αξονα y’y ενώ το άλλο σημείο στο αρωητικό μερος αρα θα τέμνει η εξίσωση τουλάχιστον μια φορά τον χ’χ αρα ισχύει το D
2.Σύμφωνα με τον αλγόριθμο της Μέθοδου διχοτόμησης  εχουμε 
 1η επανάληψη α=1 β=5 γ=3 και f(a)>0 f(b)<0 f(γ)<0 άρα β=γ

 2η επανάληψη α=1 β=3 γ=2 και f(a)>0 f(b)<0 f(γ)<0 άρα β=γ  

 Άρα ειναι το C
 4. Η γραφική παράσταση της εξίσωσης μας δέιχνει οτι δεν παιρνει το y     αρνητικές  τιμές άρα δεν μποροθμε να εφαρόσουμε  Μέθοδο διχοτόμησης    είναι το C
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 6. Aν στο τύπο τον παραπάνω αντικαταστίσουμε όπου [image: image4.png]


=3 έχουμε το C
 7. Aν στο τύπο  [image: image6.png]


 αντικαταστίσουμε όπου [image: image8.png]f(x)=5ka
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8. Για x= -2 εχουμε f(x)= -12

    Για χ= -1 εχουμε f(x)= -5

    Για χ= 2/3 εχουμε f(x)= -100/27

    Για χ=2,4085 εχουμε f(x)=9,9714
    Γενικά βλεπουμε ότι για αρχική τιμή χ= -2 δεν δουλεύει καλα ο αλγόριθμος 

   Για αρχική τιμή χ=0 μηδενίζει ο παρονομαστής άρα ουτε αυτή η αρχικη τιμή είναι καλή 

Για αρχικη τιμή χ=5 έχουμε f(x)=121

Για χ=8,387 έχουμε f(x)=590

Για χ=5,587 έχουμε f(x)=170,4

Για χ=3,767 έχουμε f(x)=49,5

Για χ=2,604 έχουμε f(x)=13,7
Για χ=1,9 έχουμε f(x)=3,2

Για χ=1,6 έχουμε f(x)=0,096
9. Στο βήμα με αρχική τιμή χ=5
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11. Aν στο τύπο τον παραπάνω αντικαταστίσουμε όπου [image: image16.png]


=4  και [image: image18.png]Xisq



έχουμε το Α
13. Στη μέθοδο της τέμνουσας το C δεν έχει κατάλληλες τιμες για την συνάρτηση επείδη η τεμνουσα αυτών των τιμών συμπίπτει με τον άξονα χ΄χ αρα έχουμε απειρα σημεία τομης και δεν δουλεύει ο αλγόριθμος. 
